JloManiHee 3aiaHue IO MaTeMaTHKe
TEMA: «Pemenne HepaBeHCTB BTOPOIl CTEIICHM

Teopusi  https://www.youtube.com/watch?v=1JT30bpfCPs (ccbliiKka HA BHACOYPOK)

Hepasenctra Buga ax’+bx+c>0wu ax?+ bx + ¢ <0, rie x — nepeMeHHas, a, b 1 ¢ — HeKOTOpbIe Yncia
u a # 0, Ha3bpIBalOT HEPAaBEHCTBAMHU BTOPOM CTENIeHH C OJTHOM NepeMeHHOM.

Pemtenue HepaBeHCTBa ax” + bx + ¢ > 0 unmu ax? + bx + ¢ < 0 MOKHO paccMaTpHBATh KaK HAXOXKIEHHE
IIPOMEKYTKOB, B KOTOPBIX (YHKIHMS y = ax* + bx + ¢ HPUHUMAET TOJI0KUTENbHbIE MITH OTPHIIATEIbHbIE
3HayeHus. I 9TOro JOCTATOYHO MPOAHATM3UPOBATE, KAK PACIIONOKeH Tpaduk GyHKIMH y = ax> + bx + ¢ B
KOOpPJIMHATHOM TUIOCKOCTH: KyJla HalpaBJIeHbl BETBU MapaloJiibl — BBEPX WIJIM BHU3, IIEpeceKaeT Ju napadoia
OCb X U €CJIU TIEPECEKAET, TO B KAKMX TOUKAX.

IIpumep: PemmnThs HepaBeHCTBO: x> + 2x - 48 <0
Baenem dynkumio y = x? + 2x - 48.
I'padpukom »Toit PyHKITMH sIBIIAETCS IMapabosia, BETBH KOTOPOU HAMPAaBIICHBI BBEPX, TaK Kak a = 1.
BrrsicHuM, Kak pacnosokeH rpaduk 3Toi GyHKIIMU OTHOCUTENIBHO OCH X. JIJIsl 3TOT0 peluM KBaipaTHoe
ypaBHeHue x> + 2x - 48 = 0.
OTO ypaBHEHHE UMEET JIBA KOPHSI:
x1=-8ux2=06.
3uaunr, mapadona y = x> + 2x - 48 mepecekaer och X B ABYX TOUKAX, A0CIUCCH KOTOPHIX PABHBI -8 U 6.
CxeMaTtnyHO M300pa3uM 3Ty mapadoIy.
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Otset: z € (—8;6)
UTak, 1714 peleHus HepaBeHCTB BUaa ax” + bx + ¢ > 0 u ax® + bx + ¢ < 0 MOCTyHAIOT CIEAYIONUM 00pa3oM:

1. BbIACHUTB MMeET JIM KBaJPaTHBIH TpexuneHa ax” + bx + ¢ UMeeT JIU TpexuJieH KOPHU;

2. Ecmu TPEXWICH UMECT KOPHU, TO OTMCHAIOT UX HA OCH X U UCPC3 OTMCUCHHBIC TOYKH IIPOBOIAAT
cXeMaTU4ecKH 1mapadoity, BETBH KOTOPOW HarpaBlieHbl BBEPX, eciu a > 0 uiau BHU3, ecnu a < 0; ecnu
TPEXWIEH HE UMEET KOPHEH, TO CXeMaTUYeCcKu n300paxaroT mapadboity, pacloiioKeHHYIO B BepXHel
MOJYTUIOCKOCTH TIpU @ > 0 WiIu B HIDKHEHN MOTYIUIOCKOCTH TipH a < 0;

3. Ha ocu x HaliTH MPOMEXYTKH, JUIsI KOTOPBIX TOYKU MapadoJibl pacioyiosKeHbI BBILIE OCH X (€CiIn
PEIaoT HEPaBEHCTBO ax” + bx + ¢ > 0) MM HIXKe OCH X (€CH PEIAIOT HEPABEHCTBO ax’ + bx + ¢ <
0).

SAJTAHUA

PemmmTe HepaBeHCTBO:
1.x2-2x-15>0
2. x2+4x<0

3.2 - 7x+3>0
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-X2+1<0

X2+ x+2>0
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https://www.youtube.com/watch?v=1JT30bpfCPs

